ANTWOORDEN - Deel 3: Statisch onbepaalde constructies en Bezwijkanalyse

Hoofdstuk 3, Krachtenmethode vraagstuk 3.22 blz. 140
Opmerkingen: Zie §3.1 Kijk goed naar de overeenkomst tussen EB en CB.
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Kies het moment in B als statisch onbepaalde. Breng ook

scharnieren met momenten aan bij C en E.

Aansluitvoorwaarde is @5° = gp-
Uit evenwicht volgt M5 + ME€ —ME° =0
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Hoofdstuk 3, Krachtenmethode

vraagstuk 3.22 blz. 140
Dwarskrachtenlijn (k)
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Oplegreacties
A, =5kN ()
A, =5kN (<)
A, =30kNm
C, =25kN (T)
C, =5kN (=)
C,, =10 kNm
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